

Комм. правда - 2002 - 31 янв. - с. 18

# ...а у Наташи Королевой - МАЛЬЧИК

Певица Наташа Королева, известная русовщица, из-за беременности долгое время не появлялась в свете. Говорят, скрывалась от репортеров в загородном доме в подмосковном Крекшине. Но Наташина общительность не позволила ей долго быть в затворницах, и на этой неделе она появилась в одном столичном клубе, гордо неся впереди себя огромный живот.

В этот вечер в клубе чествовали Олега Газманова, который презентовал свой новый проект «Первый раунд - 50». Его участницей была и Королева. Но никто и не ожидал, что находящаяся на последнем месяце беременности Наташа явится на мероприятие собственной персоной.

— Вообще-то я уже одной ногой в роддоме, но нашла в себе силы приехать, — призналась Наташа, когда публика аж привстала от удивления, увидев ее.

На этот раз Королева не стала оголять свой животик, а оделась в черные брюки, черную блузу-балахон. Петь отказалась, боясь родить прямо на сцене, зато весь вечер активно ела: ребенку нужны витамины.

Хотя от досужих вопросов Королева уклонялась, удалось выяснить некоторые факты, касаемые ее «интересного» положения. Итак, рожать певица собирается в начале февраля — буквально на днях. Но это только прогнозы врачей.

После долгих размышлений было решено, что ребенок появится на свет в России. Хотя Игорь Николаев, который, кажется, в действительности и есть настоящий отец будущего ребенка, даже специально ездил в Майами — разведать обстановку. Там, как известно, у пары есть квартира, оформленная на маму и сестру Королевой. Тем не менее Наташа категорически отказалась ехать рожать в Америку. Тем более это немодно: все наши поп-дивы давно облюбовали Центр планирования семьи, что на Севастопольском проспекте. Они же и посоветовали Наташе опытного врача.

Разговоры о том, что Наташе будет делать кесарево сечение, не соответствуют действительности. По крайней мере пока Королева полна решимости не прибегать к оперативному вмешательству. А ультразвуковое обследование показало, что у Наташи будет наследник. И хотя иногда врачи в этом деле ошибаются, сама Наташа, говорят, ждет именно мальчика.

Отдельную комнату для малыша в своем загородном доме Наташа еще не выделила. Она, конечно, предполагает, где именно разместится наследник, но заранее ничего не готовит. Близкие ей люди утверждают, что всем этим будет заниматься отец ребенка. Уже после родов.

Вика СТУКАЛОВА.



Наташа даже на сцене не стеснялась своего «интересного» положения.

Фото Геннадия СЕРГЕЕВА

Королева Наташа

31.1.02